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Stopnja fenološkega razvoja jablan in hrušk je zelo različna in odvisna od sorte in lege. Na večini opazovanih lokacij so
jablane in hruške v fazi brstenja. Zgodnje sorte hrušk na izredno toplih lokacijah pa že dosegajo stadij rožnih popkov (57
BBCH).

Trosišča gliv jablanovega škrlupa so zrela, tako ob prvih padavinah pričakujemo sproščanje askospor in posledično prve
okužbe. Zato je pomembno, da pred padavinami poškropite nasade in zašči te odpirajoče se brste. V času brstenja je

primerna uporaba sredstev na osnovi bakra kot so Cuprablau Z 35 WG, Cuprablau Z 35, Cuprablau Z 50 W P, Kocide 2000. V  nasadih, kjer so se
v preteklosti pojavile okužbe z bakterijo hruševega ožiga lahko uporabite tudi bakrova pripravka Nordox 75 WG ali Badge WG.

Za za ranje sesajočih škodljivih organizmov (kaparji, rdeča sadna pršica in listne uši), ki prezimijo na lesu v obliki jajčec ali ličink, je v tem
času primerna uporaba oljnih pripravkov kot so: Ovitex, Frutapon, Belo olje karsia, Celaflor Naturen naravni insek cid za sadje, vrtnine in
okrasne rastline – koncentrat. Največja učinkovitost delovanja oljnih pripravkov je v oblačnem vremenu, pri visoki relativni zračni vlagi.

V ekoloških nasadih je od razvojne faze »mišje uho« možna uporaba pripravka Cura o žvepleno apnena brozga, ki ima dovoljenje za nujne
primere. Sredstvo je namenjeno obvladovanju bolezni kot so jablanov škrlup, listne pegavos , jablanova pepelovka in mušja pegavost
plodov.

Pridelovalcem svetujemo naj pregledujejo brste na prisotnost jablanovega cvetožera. Še posebno bodite pozorni v nasadih, ki ležijo v bližini
gozdov ali v nasadih, v katerih ste imeli težave v preteklih le h. Toplo vreme omogoča hiter razvoj škodljivca, tako v sadovnjakih opažamo
nabodene brste ter tudi že prva odložena jajčeca. Prag škodljivos  je presežen kadar je nabodenih več kot 15 % brstov (pri šibkem cvetnem
nastavku) ali 30 % (pri močnem nastavku), oziroma so na več kot 15 % pregledanih brstov odložena jajčeca. Pri metodi stresanja je prag
presežen, če ulovimo 20 do 30 hroščkov /100 vej. V  primeru, da je prag škodljivos  presežen svetujemo škropljenje s sredstvom Asset five.
Škropljenje opravite v večernih urah, po potrebi lahko škropljenje ponovite v razmaku sedmih dni.

Za odvračanje sesajočih žuželk kot so hruševe bolšice, je v času brstenja hrušk priporočena uporaba kaolinskih glin. Nanos je potrebno
večkrat ponoviti, predvsem v primeru padavin.

Pred uporabo FFS preberite navodila in veljavne registracije ter jih upoštevajte. Pri nanosom sredstev nevarnih čebelam obvezno
odstranitev cvetočo podrast in škropljenje opravite v večernem času, ko so čebele v panjih.
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